

娱乐

“你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天”

《希望搜索词》央视首播,聚焦生活智慧和希望

新快报讯 记者梁燕芬报道 综艺节目《希望搜索词》将于今晚在央视综艺频道CCTV-3首播,佟丽娅、沈腾、李现、易烊千玺等数十位演艺界人士、主持人纷纷现身号召观众参与节目互动。

“你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天。”历经4个月的坚守,2020年迎来了四月的春暖花开。尽管陆续复工后的生活各有不同,但大家有一种心绪却别无二致——对未来的憧憬和希望。《希望搜索词》主持人将由“四字弟弟”尼格买提担任,节目将锁定生活核心关键词,通过捕捉与传递数十位来自演艺界、主持界的“希望发起人”的希望搜索词,了解他们的希望事项和生活态度,并带动所有热爱生活的人加入行动,分享“同款”希望事项。据悉,每期节目的主题涵盖生活的各方面,无限接近普通人的生活,承载起一个个殷切的希望。

即将播出的首期节目将以“复工”作为希望搜索词,讲述大众对复工的期待与复工后的愿望。此外,每期节目还将增加专家连线环节,首都医科大学临床心理学系学术委员会主任、教授、博士生导师杨凤池将会在节目中针对当期搜索词给出专业的相关心理和健康建议。节目将积极运用多方会谈集聚生活智慧和希望,号召全国人民以积极正能量的心态面对后疫情时期的生活。

活,为人们全面走出疫情阴霾加油打气。

《希望搜索词》节目阵容也极其引人注目,成龙、张国立、林俊杰、刘涛、张艺兴、贾玲、吴磊、迪丽热巴、刘昊然、李易峰、尹正、杨颖、沙溢、郑恺、杜江、于毅、欧阳娜娜、贾冰、王彦霖、杨迪、周深、朱迅、李思思等演艺界人士、主持人也将作为节目的主发起人,他们会在节目中以主题小视频展示、视频连线的方式与观众分享生活中的热爱与美好。

据悉,一众演艺人士在节目中呈现的希望搜索词也十分贴合大众生活——复工、健身、坚持的力量、音乐的治愈、静生活、坚定热爱、美食、做理想的自己……他们的每一个搜索词都根植于一种生活的态度与热爱,非常容易让每一个参与者打开话匣——蒋欣的搜索词是“复工好习惯”,陈伟霆的搜索词是“健身”,陈赫的搜索词是“快乐运动”,郑恺的搜索词是“积极的生活”,莫文蔚的搜索词是“治愈音乐”,杨迪的搜索词是“陪伴”。



沈梦辰领衔“芒果四小花”助阵《一键倾心》



新快报讯 记者徐绍娜报道 原创情感类跨屏节目《一键倾心》15日晚在湖南卫视首播,湖南卫视“四小花”沈梦辰、梁田、刘烨、靳梦佳在节目中组成“助爱姐妹团”,为女嘉宾的“一键倾心”出谋划策。

小手机暗藏大数据,冷冰冰的数据下往往有颗炽热跳动的心。年轻人从有趣灵魂开始的社交,是不堪一“机”还是“机”缘巧合结良缘?《一键倾心》中,每期节目的三位女嘉宾与男嘉宾都暂不相见,先从各自的手机数据开始,分别匹配出最契合的三位男嘉宾,再相互浏览手机APP了解彼此。如果男女嘉宾同时选择了彼

此,他们就将进入粉色浪漫的倾心小屋,开启面对面的倾心之旅。

首期节目的追爱少女中,既有三届全国摩托车越野锦标赛冠军“飒小姐”钟盛真,也有边求学边当模特的“气质女孩”钱晓颖,爱情至上的“童话公主”徐沁。男嘉宾中既有居家暖男、运动型男,也有暖萌大男孩、宠妹无限大哥哥。他们有的精通厨艺,有的擅长摄影,有的热衷健身、户外运动,也有的酷爱音乐、吉他十级。节目中,他们为了和心仪女孩“一键倾心”,在手机大数据的帮助下,全方位展示自我。不过,倾心之路也并不一帆风顺。面对“曾忘记男友存在”的钟盛真,职业电竞选手张

伟在示爱行动中,毅然决然在粉丝群中摊牌,表明追爱决心。此外,杨坤为钱晓颖带来了藏品恐龙蛋化石作为见面时的礼物,徐沁则向男嘉宾提出不少送命题,包括“游戏和我你选谁”“你会怎么和你的好朋友介绍我”等。现场青春洋溢,活力十足,让观众也仿佛一同经历了一次轻松明亮的社交活动。

四小花组成的“助爱姐妹团”,在节目中为女嘉宾全方位出谋划策。沈梦辰延续了她豪爽奔放的风格,率先敏锐发现一位男嘉宾的手机里有交友类APP,现场也就“男生使用社交类软件”展开了讨论。

《我是唱作人2》开播
8位唱作人8种不同风格



新快报讯 记者梁燕芬报道 音乐节目《我是唱作人2》于今晚在爱奇艺首播,在近日最新曝光的预告片中,张艺兴、郑钧、陈粒、周延、霍尊、隔壁老樊、马頔、刘思鉴八位唱作人全员集结。据悉,在第一期节目中,张艺兴将首位出战,并大胆挑战小丑妆。

《我是唱作人2》八位截然不同的唱作人,囊括了多元的音乐风格和形式,也代表了不同风格、不同流派之间的交流碰撞——实现中西方流行音乐元素完美融合的张艺兴,昔日摇滚乐坛领军人物的郑钧,音乐风格独特又另类的陈粒,将中国风嘻哈发扬光大的GAI周延,把古风诠释得淋漓尽致的霍尊,用音乐诉说生活感悟的隔壁老樊,通过旋律将心情娓娓道来的马頔,才华和嗓音兼备的刘思鉴。

节目舞美也将全新升级,打造暗藏玄机的“山洞”舞台。据悉,“山洞”舞美还代表着音乐的原始生命力,与无限延伸的未来感,呼应节目的Slogan“初音不改,新声未来”。

目前,节目组陆续释放唱作人的个人宣传片,他们也首次公开分享歌曲背后的故事。张艺兴直言,新歌创作灵感来源于自己职业,他将用音乐表达出自己内心感受。而曾经的摇滚老炮儿郑钧透露,如今自己的音乐灵感,更多来源于生活的阅历和对人生的思考。郑钧对于生活这把“刀”深有感触,“有的时候,生活像一把刀一样削你,但是如果你能特别坦然地面对它,双方削得都挺愉快。”周延则表示,自己为那些在困难时期站出来的普通人而感动,自己创作的新歌致敬所有挺身而出的英雄。